老有所学乐陶陶 开启人生新起点

市老干部大学见闻



"咱们在吹'5'时注意,气流应该轻缓,

了,不能用鼻腔换气。""换气一定要快,避 不能强吹,只要把音吹出来就行。""在吹奏 免影响旋律的流畅……"3月8日下午,市 音头时,吐音注意要轻。""你的气有点虚 老干部大学三楼葫芦丝班,授课老师李香

图)。

葫芦丝作为民族乐器,音色独特优美,

舞台、更新知识的学园、延年益寿的乐园。

个新起点。"市老干部大学办得可真好! 在 有所为。

叶正在耐心地教学员们练习《牧童》(如左 这里学习了知识,锻炼了身体,陶冶了情 操, 充实了生活, 提升了价值……"

据了解,今年市老干部大学的教学内 简单易学。吹葫芦丝时促进血液循环,有利 容在加强引导老干部发挥正能量方面作了 于身体新陈代谢,有利于增大肺活量,适合 重点安排,旨在为老同志参与社会活动搭 老年人学习。记者看到,20多位学员腰杆 建平台、提供教育支持,用好老同志这一宝 挺直,端坐在乐谱架前,手握葫芦丝吹得非 贵财富,充分发挥他们的政治影响力和威 望优势,引导党员干部群众的"看齐意识", 葫芦丝班只是市老干部大学多项教学 助推形成一心一意落实市委市政府重要决 内容之一。市老干部大学成立以来,始终以 策部署的大好局面,汇聚发展正能量。根据 增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康、 上级政策和老同志们的意见建议, 市老干 服务社会为办学宗旨,立足将学校打造成 部大学合理设置了教学课程,丰富了教学 离退休干部沟通交流的平台、展示才能的 内容,增加了教学形式,开设了1个综合班 和5个兴趣班(其中包括合唱班、葫芦丝 在市老干部大学二楼合唱班,80多名 班、笛子班、摄影基础班、书法讲座班等), 老同志在退休教师杨宪民的指导下,打着 招收老干部大学学员达 400 多人。自 3 月 6 拍子合唱《兰花草》。合唱班班长裴君荣由 日市老干部大学举行 2018 年开学典礼以 衷地说,退休了以后不能只是晒太阳、逛 来,老同志们学习的积极性非常高,在老干 街、打麻将,也不能只是买菜、做饭、带孙 部大学安全、舒适、愉悦的学习环境里,老 子, 而要把退休看作是人生旅途上的又一 同志们真正实现了老有所学,老有所乐,老



3月10日,记者在广成公园内看到,保洁人员正在 清理水上垃圾。一叶扁舟,三人配合,在阳光的照射下,劳

郭慧利 摄

我市春季普通话水平测试开始报名

本报讯 (记者 李刚 通讯员 育)教研室获悉,我市 2018 年春季普 通话水平测试报名工作已经启动。

此次普通话水平测试是在省语委 办领导下,由市教体局(教育)教研室 组织实施的面向社会人员的普通话水 eb/signuponline/default.aspx。 平测试,各行各业职工及社会人员均

李伟恒) 日前,记者从市教体局(教 月8日—3月28日登录市教体局教研 室网站 http://123.5.56.59:8888/wwwid. asp?id=28 了解相关情况,真实填报个 人信息(尤其是联系电话请保持畅 通);报名网址http://henan.cltt.org/w

29日(周四上午8:00—11:00;下午 查询。

普通话水平测试申请人需要在 3 14:30—17:00) 携带本人有效身份证 原件、一份身份证复印件到市教体局 教研室 102 室(办公室)缴费确认。联 系电话:15836985678;0375—6035535。

申请人须凭身份证原件到汝州 市实验中学测试。测试时间拟定于 4 月9日、10日、11日、12日, 具体时 报名成功后,申请人需要在3月间请登陆汝州市教体局教研室网站

弘宝汝瓷与宁波美术馆相约"梦回天青"

本报讯 (通讯员 卫红霞) 日 青"王振芳、范随州汝瓷艺术作品展。

列、收藏保护、学术研究、艺术交流、 艺术家。

宁波美术馆是宁波市文联所属 艺术教育、文化休闲等功能于一体的 前, 弘宝汝瓷收到来自宁波美术馆的 的全民事业单位,建筑面积23100平 现代化、高品位的造型艺术博物馆, 邀请函,邀请范随州、王振芳4月11 方米,拥有大小展厅11个共5300多 被誉为"东方大港,艺术殿堂"。能在 日到 4 月 22 日到该馆参加"梦回天 平方米,展线 1600 多米,是集展览陈 这里举行作品展的,皆为国内知名的



消防安全 进校园

3月8日下午,市直第三幼儿园邀请公安消防大队文员王丹靖、张小平开展消防 安全专题教育讲座。此次讲座,理论和实践相结合,使孩子们形象地学习了生活中常 用的灭火知识,加深了全体幼儿与教师对消防安全知识的认识和了解

李刚 赵艳丽 摄

·连载·



决定草案附了经毛泽东批转过的20个材料。这几天的 会议主要是讨论并对决定草案进行修改。毛泽东在修改时 加写了具有前言性质的一大段话, 回答人的正确思想是从 哪里来的这个哲学问题。

毛泽东对决定草案的第十条也加写了一段话,强调学习 和普及马克思主义认识论的必要性,提出要"让哲学从哲学家 的课堂上和书本里解放出来,变为群众手里的尖锐武器。'

5月11日晚,毛泽东将决议草案改好后,在住地召集 第三次会议,再次进行讨论。周恩来参加了这次会议。

毛泽东说,这个文件还是个草案,因为在座的常委还不 到半数,还要拿到政治局扩大会议上去议一议,讨论决定。 请总理明天带回去议。彭真同志可到南方几个省跑一跑。他 对在座的各中央局第一书记说, 你们明天可以把草案带回 去,每个省也可以发一份。开会的方法,可以先发材料,要先 看这20个材料,看个三天五天,议一天,引起议论。不要使 大家对中央的东西先有一个框框。

关于社会主义教育运动的做法,他说,不要性急,横直 准备搞他一年、两年,两年搞不完就三年。有的地方一时还 搞不了,就不要勉强搞。可以允许两个办法,一个搞,一个暂 时不搞。这样一来,就防止了急。总之,这一次要搞得稳一 点,分期分批,一个县也要分期分批,先搞试点,可以有先有 后,允许参差不齐。这样就做得好。

接着,大家对决定草案进行讨论。周恩来提出:"是提团结 百分之九十几,还是写团结百分之九十五以上?"李井泉说: "是否写百分之九十五以上好些。"毛泽东说:"我看可以这样 说的,团结百分之九十五以上。已经批的文件,都改过来。"

周恩来又说,小平同志建议写上我们绝大多数的干部 是好的。毛泽东表示赞同。

周恩来问:"生产斗争、阶级斗争和科学实验的顺序,要 改成阶级斗争、生产斗争和科学实验,还是怎么写都可以?" 毛泽东说:"按社会科学来讲,首先是生产斗争。科学实验是 讲自然科学,社会科学就不好搞。"

关于生产斗争、阶级斗争、科学实验三者关系的问题, 后来毛泽东曾作过专门分析。他说:"阶级斗争、生产斗争、 科学实验三者必须结合。只搞生产斗争、科学实验,不抓阶 级斗争,人的精神面貌不能振奋,还是搞不好生产斗争、科 学实验的。只搞生产斗争,不搞科学实验,行吗?只搞阶级斗 争,不搞生产斗争、科学实验,说拥护总路线,结果是假的。 我说石油部作出了伟大的成绩,既振奋起了人们的革命精 神,又搞出了六百万吨石油,还有一百万吨的炼油厂,质量 是很高的,是国际水平。"

刘澜涛提出:"搞社会主义教育还要注意不同地区,例 如新疆就不同。"毛泽东说:"要注意不同地区。民族地区、边 疆地区的做法要有不同。西藏、新疆做法要有不同。甘肃、青 海、宁夏也要注意民族地区的特点。"

在前一次谈话中,毛泽东曾经形象地把阶级斗争现象 比作"蚂蚁",说大踏步走路就看不见蚂蚁,一蹲下去就看见 了。这主要是批评忽视阶级斗争的倾向。这一次谈话又强调 了另一面,说:没有"蚂蚁"的地区就不要去找"蚂蚁",比如 那些一类队,一定要搞阶级斗争就不一定。那些地方,过去 注意了阶级斗争,注意了社会主义教育,就不一定采取这些 方法去搞。但是,人民内部矛盾是普遍的,那要搞多少年。

讲到干部退赔时,他说,赃物赃款,不退不行,但又要合 情合理。退得太苦了也不行,使干部生活过不去也不好,群 众过些时候也会同情他的。

关于社会主义教育运动的做法,毛泽东说,从基本上 说,不是派人去的问题,而是依靠群众,依靠省、地、县、社的 广大干部。把广大干部群众发动起来,这是最主要的。用这 种方法,自我教育的方法,来办好人民公社。

晚上,毛泽东一夜未睡。

12日凌晨,毛泽东又把各中央局书记找来谈了一次。 中心意思是:不要性急,要搞稳一点,不要搞乱了。

毛泽东说,还有些话,又把你们找来了,谈谈总结经验 这个事情。各中央局是否在7月20日北戴河会议以前再开 一次小型的会,总结总结这一段的经验,搞得天下不是大 乱,中乱小乱也不好。你晓得地委怎么样?摸一摸底,不然, 宁可不发动。要自觉的,不要勉强的,要他懂得这是怎么一 回事。准备一年、两年搞完,搞好。不要伤人,伤了人,敌人又 搞不准。"四清"我们从来没搞过,过去有许多运动,搞出毛 病,后边还要平反。对于干部要着重说服,说服不通的,就用 实际证据再说服。老口号不行,没有贫下中农来说服不行, 那些顽固的,你们说不行,他就是听群众的。总之,中央局要 看情况,如果蛮干一气,你就开会,把蛮干的说服,不然,那 就一下子搞乱了。

宗教事务条例知识

《宗教事务条例》节选之十四

第六十四条 大型宗教活动过程中发生危害国 家安全、公共安全或者严重破坏社会秩序情况的,由 有关部门依照法律、法规进行处置和处罚;主办的宗 教团体、寺观教堂负有责任的,由登记管理机关责令 其撤换主要负责人,情节严重的,由登记管理机关吊 销其登记证书。

擅自举行大型宗教活动的,由宗教事务部门会 同有关部门责令停止活动,可以并处 10 万元以上 30 万元以下的罚款;有违法所得、非法财物的,没收违 法所得和非法财物。其中,大型宗教活动是宗教团 体、宗教活动场所擅自举办的,登记管理机关还可以 责令该宗教团体、宗教活动场所撤换直接负责的主 管人员。

第六十五条 宗教团体、宗教院校、宗教活动场 所有下列行为之一的,由宗教事务部门责令改正;情 节较重的,由登记管理机关或者批准设立机关责令 该宗教团体、宗教院校、宗教活动场所撤换直接负责 的主管人员;情节严重的,由登记管理机关或者批准 设立机关责令停止日常活动,改组管理组织,限期整 改, 拒不整改的, 依法吊销其登记证书或者设立许 可;有违法所得、非法财物的,予以没收:

(一)未按规定办理变更登记或者备案手续的; (二)宗教院校违反培养目标、办学章程和课程 设置要求的;

(三)宗教活动场所违反本条例第二十六条规 定,未建立有关管理制度或者管理制度不符合要求

(四)宗教活动场所违反本条例第五十四条规 定,将用于宗教活动的房屋、构筑物及其附属的宗教 教职人员生活用房转让、抵押或者作为实物投资的;

(五)宗教活动场所内发生重大事故、重大事件 未及时报告,造成严重后果的;

(六)违反本条例第五条规定,违背宗教的独立 自主自办原则的;

(七)违反国家有关规定接受境内外捐赠的; (八)拒不接受行政管理机关依法实施的监督管

理的。 第六十六条 临时活动地点的活动违反本条例 相关规定的,由宗教事务部门责令改正;情节严重 的,责令停止活动,撤销该临时活动地点;有违法所 得、非法财物的,予以没收。



地址:汝州市老二门街南段

邮政编码:467599

区号:0375

编辑部:6027703

通联部:6718887

办公室:6908887

网址:http//www.ruzhounews.com